Trapezprofil TP 45 Negativiage

Belastungstabellen fur gleichmaBig verteilte Auflast

(hr Produze?

Zeile 1:zul. g ohne Durchbiegungsbeschrénkung ®
Zeile 2: zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von /150
Zeile 3:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/200 dac h b Iec h e " de
Zeile 4:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/300

LR 4 . >
d L Iy au breite: mm
/ 4 Lerli " Baubreite: 1000
Wasserfalle Z,ﬂ,“
40 40 wss/ i \
— 55mm . 9
nfeldirag Endauflagerbreite bA = 40mm ¢ TR g 1
tN g zul g = gleichmaRig verteilte Auflast einschl. Blecheigengewicht in kN/m2 fir die Stitzweite L [m]:

[mm] [kN/m?] Zeile | 1,20 | 1,40 | 1,60 | 1,80 | 2,00 | 2,20 | 2,40 | 2,60 | 2,80 | 3,00 | 3,20 | 3,40 | 3,60 | 3,80 | 4,00 | 4,20 | 4,40 | 4,60 | 4,80 | 5,00
1 411 | 3,02 | 231 | 1,83 | 148 | 1,22 | 1,03 | 0,88 | 0,75 | 0,66 | 058 | 051 | 0,46 | 0,41 | 0,37 | 0,34 | 0,31 | 0,28 | 0,26 | 0,24

2 411 | 3,02 | 2,31 | 1,83 | 1,48 | 1,22 | 1,03 | 0,81 | 0,65 | 0,53 | 0,43 | 0,36 | 0,31 | 0,26 | 0,22 | 0,19 | 0,27 | 0,35 | 0,13 | 0,11

s oo e 3 411 | 3,02 | 231|183 | 133 | 100 | 077 | 061 | 049 | 040 | 032|027 |023 |019 |0,17 | 0,14 | 0,13 | 0,21 | 0,10 | 0,00
a 411 | 259 | 1,74 | 1,22 | 0,89 | 0,67 | 051 | 0,40 | 0,32 | 0,26 | 0,22 | 0,28 | 0,15 | 0,13 | 0,11 | 0,10 | 0,08 | 0,07 | 0,06 | 0,06

1 532 | 391 | 299 | 2,36 | 1,92 | 1,58 | 1,33 | 1,13 | 0,98 | 0,85 | 0,75 | 0,66 | 0,59 | 0,53 | 0,48 | 0,43 | 0,40 | 0,36 | 0,33 | 0,31

s g 7 532 | 391 | 299 | 236 | 192 | 1,58 | 1,33 | 1,08 | 0,87 | 0,70 | 0,58 | 0,48 | 0,41 | 0,35 | 0,30 | 0,26 | 0,22 | 0,20 | 0,27 | 0,15
' g 3 532 | 391 | 299 | 236|178 1,34 | 1,03 | 0,81 | 0,65 | 0,53 | 0,44 | 0,36 | 0,31 | 0,26 | 0,22 | 0,29 | 0,17 | 0,15 | 0,13 | 0,11
4 532 | 3,47 | 232 | 163 | 1,19 | 0,89 | 0,69 | 0,54 | 0,43 | 0,35 | 0,29 | 0,24 | 0,20 | 0,17 | 0,15 | 0,13 | 0,11 | 0,10 | 0,09 | 0,08




Trapezprofil TP 45 Negativiage

Belastungstabellen fur gleichmaBig verteilte Auflast

(hr Produze?

Zeile 1:zul. g ohne Durchbiegungsbeschrénkung ®
Zeile 2: zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von /150
Zeile 3:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/200 dac h b Iec h e " de
Zeile 4:zul. g mit einer Durchbiegungsbeschrankung von 1/300
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i s iy laupreite: mm
7~ 2N Z g
Wasserfalle zm
40 60 60 40 statzful 7 lg _\
L o o _‘ 70,82 mm ‘
7 26251 mm i A
m Endauflagerbreite bA = 40mm Zwischenauflagerbreite bB = 60 mm
tN g zul g = gleichmaRig verteilte Auflast einschl. Blecheigengewicht in kN/m2 fiir die Stiitzweite L [m]:
[mm] [kN/m?] Zeile 1,20 | 1,40 | 1,60 | 1,80 | 2,00 | 2,20 | 2,40 | 2,60 | 2,80 | 3,00 | 3,20 | 3,40 | 3,60 | 3,80 | 4,00 | 4,20 | 4,40 | 4,60 | 4,80 | 5,00

1 411 | 3,03 | 2,39 | 1,04 | 1,60 | 1,34 | 1,13 | 0,96 | 0,83 [ 0,72 | 0,63 | 0,56 | 0,50 | 0,45 | 0,41 | 0,37 | 0,33 | 0,31 | 0,28 | 0,26

- - 2 411 | 3,03 | 239 | 1,94 | 1,60 | 1,34 | 1,13 | 0,96 | 0,83 | 0,72 | 0,63 | 0,56 | 0,50 | 0,45 | 0,41 | 0,36 | 0,32 | 0,28 | 0,24 | 0,22
3 411 | 3,03 | 239 | 1,94 | 1,60 | 1,34 | 1,13 | 096 | 0,83 | 0,72 | 0,62 | 0,51 | 0,43 | 0,37 | 0,31 | 0,27 | 0,24 | 0,21 | 0,18 | 0,16

4 411 | 3,03 | 239 | 1,94 | 160 | 1,26 | 0,97 | 0,76 | 0,61 | 0,50 | 0,41 | 0,332 | 0,29 | 0,24 | 0,21 | 0,28 | 0,36 | 0,14 | 0,12 | 0,11

1 620 | 465 | 362 | 290 | 2,38 | 1,98 | 1,68 | 1,44 | 1,24 | 1,08 | 0,95 | 0,84 | 0,75 | 0,68 | 0,61 | 0,55 | 0,50 | 0,46 | 0,42 | 0,39

- . 2 6,20 | 465 | 3,62 | 290 | 2,38 | 1,98 | 1,68 | 1,44 | 1,24 | 1,08 | 0,95 | 0,84 | 0,75 | 0,65 | 0,56 | 0,48 | 0,42 | 0,37 | 0,32 | 0,29
' : 3 620 | 465 | 362 | 290 | 2,38 | 1,98 | 1,68 | 1,44 | 1,23 | 1,00 | 0,82 | 0,69 | 0,58 | 0,49 | 0,42 | 0,36 | 0,32 | 0,28 | 0,24 | 0,22
4 620 | 465 | 362 | 200 | 2,25 | 1,69 | 1,30 | 1,02 | 0,82 | 0,67 | 0,55 | 0,46 | 0,39 | 033 | 0,28 | 0,24 | 0,21 | 0,18 | 0,16 | 0,14






